

2002-ben, a helyhatósági választásokat követően Rátónyi Gábor frissen megválasztott polgármester, illetve Rozgonyi Zoltán alpolgármester néhány lelkes, lokálpatrióta kerületi lakossal létrehozott egy alapítványt Polgári Összefogás a Kerületért néven. Az alapítók egy közös cél vezérelte: legyen egy olyan szervezet vagy közösség Zuglóban, amelyik erősíteni tudja a lokálpatriotizmust, s amely értékelni és elismerni tudja azokat a kerületi lakosokat, akik a kultúra vagy a sport területén kiemelkedően teljesítenek. Ettől a céltól vezérelve 2003-ban létrehozták az „Év Embere”-díjat, melynek odaítéléséről a lakosság javaslatainak figyelembe vételével az alapítvány kuratóriuma hivatott dönteni. Első évben két személyt is elismertek: Szécsi Zoltánt, az olimpiai bajnok vízilabda kapust és Záborszky Kálmánt, a Szent István Király Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola igazgatóját, az ismert zeneszerzőt és karnagyot. Őket 2004-ben Mericske Zoltán, a zuglói zeneiskola ütőzenekarának vezetője követte. Idén azonban ismét két személy részesülhetett ebben az elismerésben: Talmácsi Gábor, aki a gyorsasági motoros világbajnokságon volt bronzérmes 2005-ben, és Zsivóczy Attila, aki a tavalyi helsinki atlétikai világbajnokságon tízpróbában állhatott a dobogó harmadik fokára. A díjátadó ünnepségre január 27-én a Szent István Király Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola nagytermében került sor.

– Az alapítvány egy fontos hiányosságot szeretne pótolni – mondta Rátónyi Gábor polgármester a gálaműsor megnyitóján –, az önkormányzati rendeletekben a kerület lélekszámahoz képest kevés díj ad lehetőséget a kiemelkedő tevékenységek elismerésére. Pedig fontos elismerni azokat az embereket, akik munkájukkal, tevékenységükkel sokat tesznek Zuglóiért. A Polgári

## Ők voltak a legjobbak 2005-ben



A képen (balról) Ramaféder Gusztáv kuratóriumi tag, Barabás Ferenc, az alapítvány titkára, Lengyel Géza elnök, Talmácsi Gábor, Rátónyi Gábor polgármester és Zsivóczy Attila

Összefogás a Kerületért Alapítvány azonban nemcsak egy maga által alapított díjjal szeretné erősíteni az összetartozást Zuglóban, hanem az ingyenes angol nyelv- és informatikaoktatással és a népszerű női tornával, mely lehetőséggel már több mint ezer ember élt a kerületben.

Lengyel Géza, a kuratórium elnöke elmondta, hogy a médián keresztül tavaly novemberben kérték ki először a lakosság véleményét, ki kapja 2005-ben az „Év Embere”-díjat. Összesen 14 javaslat érkezett az alapítványhoz, és a jelöltek közül idén január 13-án választotta ki a kuratórium a két díjazottat. 2005-ben tehát ők voltak a legjobbak:

Talmácsi Gábor 1981-ben született, és már 4 évesen a Bosnyák téren rótt a köröket az

édesapja által készített kismotorral. Először a mini motoros bajnokságokban jeleskedett, majd a 125 köbcentiméteres kategóriában folytatta remek szereplését. 1997-ben, a Hungaroringen megrendezett európa-bajnoki futamon a 4. helyen végzett. A következő évben már a német IVETRA csapat színeiben versenyzett. Először 2001-ben nyílt lehetősége arra, hogy az olasz Racing Service csapatával indulhasson a Gyorsasági Motoros Világbajnokságon. Már 2002-ben világbajnoki futam dobogójának közelébe jutott: akkor a német PEV ADAC Sachsen Honda színeiben 4. volt a brazil futamon. 2003-ban és 2004-ben kisebb csapatokkal, technikai problémákkal küszködve is szép sikereket ért el, de az igazán kiugró

teljesítményt 2005-ben produkálta: akkor ugyanis az osztrák RedBull KTM csapat tagjaként öt világbajnoki futamon is dobogós helyen végzett. Arra egyébként Drapál János halála óta, tehát 32 éve nem volt példa, hogy egy magyar motorversenyző világbajnoki futamon az első három között végezzen. Talma azon-

ban a nagy elődön is túltett: az ötből három alkalommal ő nyerte a versenyt, és ezzel a világbajnoki pontversenyben első magyarként a harmadik lett. Az már tavaly eldőlt, hogy Talmácsi Gábor 2006-ban a Honda Scott színeiben első számú pilótaként áll majd rajthoz a 125 köbcentiméteres kategóriában.

Zsivóczy Attila igazi sportcsaládból származik: édesanyja, Konka Magdolna többszörös magyar bajnok magasugró volt, édesapja, Zsivóczy Gyula pedig az 1960-as és 64-es olimpiákon kalapácsvetésben szerzett ezüstérmét követően 1968-ban, Mexikóvárosban olimpiai bajnok lett. Attila 9 évesen kezdett sportolni, eleinte a magasugrással próbálkozott, de az edzői, Varga Sándor, Fejér Zoltán, később Dalibor Kupka, Vona Attila és Zsivóczy Gyula hamar felfigyeltek a fiatal tehetséges sportoló sokoldalúságára. Így lett belőle tízpróbázó. Majd ifjúsági világbajnok, junior Európa-bajnok és világbajnok, U23-as Európa-bajnok, sokszoros magyar bajnok. Első olimpiai fellépésén, 2000-ben, Sydneyben a 8. helyen végzett. Négy év múlva Athénban már a 6. volt. 2001-ben a világbajnokságon már majdnem sikerült érmet nyernie, de akkor még meg kellett elégednie a 4. hellyel. Aztán jött a 2005-ös esztendő és a Helsinkiben megrendezett Atlétikai Világbajnokság, ahol szakadó esőben és fagyocogató hidegben gigászi küzdelem után sikerült Attilának a dobogó harmadik fokára állnia. (M)

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20"  
Tel: 414-0146, 306-5571

**INTER-HALLER KFT.**  
Robogók  
forgalmazása  
és javítása  
Személy- és tehergépkocsik  
teljes körű  
javítása és  
24 órán belüli vizsgáztatása  
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA  
MOTORDIAGNOSZTIKA  
OLAJCSERE DÍJMENTESEN  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS  
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS  
SORON KÍVÜLI SZERELÉS  
1161 Bp. József u. 107.  
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283  
Nyitva: H-P 7-17 óráig

**SUZUKI GUSZTÁV**  
Most mindenkinek ötöst adunk!  
**5% + 5%**  
ÁFA csökkentés THM\*  
Duplán jól jár! 2005. február 1-28-ig Ne feledje!  
Megérkezett!!! ÚJ hazai  
MODELLÜNK, a  
Suzuki SX4  
szalonunkban megtekinthető és kipróbálható!  
\* Hitelre történő vásárlás esetén, min. 10% önrész belizetésével, raktárkészlet erejéig!  
**SOKBA KERÜLHET ÖNNEK, HA KIHAGYJA AJÁNLATUNKAT**  
1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu  
Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig  
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.  
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő - Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13  
MSZ EN ISO 9001:2001